
Sistemul de punctare a indicatorilor din SASAT 

Observație: Dacă un elev nu a completat o întrebare sau a încercuit două sau mai multe valori la un 
anumit punct, se consideră non-răspuns la punctul respectiv.  

Cum se pot analiza datele: Analiza se realizează la nivel de întrebare (A1, A2 etc.) și de secțiune (A, B 
sau C). Partea I a acestui document include liste cu eventuale măsuri de prevenire ce pot fi întreprinse 
la nivelul școlii pentru a spori calitatea educației și a îmbunătăți climatul școlar. Itemii A3 și B3 lipsesc 
din chestionar și din analiză, ei fiind aplicați începând cu anul școlar 2021/22. 

Secțiunea A: ”Tu și familia ta” 

(A1) Sprijinul 
parental social și 
emoțional 

Se calculează Scor_A1 = suma celor 5 elemente din tabel și se obține pentru 
fiecare elev o valoare între minim 5 și maxim 25. 
Apoi la nivel școlar (clasele a V-a, a VI-a etc.) /pe școală se calculează: 
- ponderea elevilor care au un Scor_A1<15 
- Scormediu_A1 = Scor_A1 agregat pentru toți elevii /număr total elevi 
Nevoia de intervenție este cu atât mai mare cu cât și întrebările A2 și A4 indică un 
nivel scăzut de sprijin familial. 

(A2) Sprijinul 
parental pentru 
educație 

Se calculează Scor_A2 = suma celor 6 elemente din tabel și se obține pentru 
fiecare elev o valoare între minim 6 și maxim 30. 
Apoi la nivel școlar (clasele a V-a, a VI-a etc.) /pe școală se calculează: 
- ponderea elevilor care au un Scor_A2<18 
- Scor mediu_A2 = Scor_A2 agregat pentru toți elevii /număr total elevi 
Nevoia de intervenție este cu atât mai mare cu cât și întrebările A1 și A4 indică un 
nivel scăzut de sprijin familial. 

(A4) Așteptările 
părinților legate de 
educația elevilor 

La nivel școlar (clasele a V-a, a VI-a etc.) /pe școală se calculează: 
- ponderea elevilor care au încercuit 1 sau 2 
Nevoia de intervenție este cu atât mai mare cu cât și întrebările A1 și A2 indică un 
nivel scăzut de sprijin familial. 

 

Secțiunea B: “La școală” 

(B1) Sentimentele 
elevilor de 
apartenență la școală 

Se calculează Scor_B1 = suma celor 3 elemente din tabel și se obține pentru 
fiecare elev o valoare între minim 3 și maxim 15. 
Apoi la nivel școlar (clasele a V-a, a VI-a etc.) /pe școală se calculează: 
- ponderea elevilor care au un Scor_B1<9 
- Scor mediu_B1 = Scor_B1 agregat pentru toți elevii/număr total elevi 
Nevoia de intervenție este cu atât mai mare cu cât și întrebările B2 și B4 indică 
un nivel scăzut de atașament față de școală. 

(B2) Importanța pe 
care elevii o acordă 
educației  

Se calculează Scor_B2 = suma celor 3 elemente din tabel și se obține pentru 
fiecare elev o valoare între minim 3 și maxim 15. 
Apoi la nivel școlar (clasele a V-a, a VI-a etc.) /pe școală se calculează: 
- ponderea elevilor care au un Scor_B2<9 
- Scor mediu_B2 = Scor_B2 agregat pentru toți elevii/număr total elevi 
Nevoia de intervenție este cu atât mai mare cu cât și întrebările B1 și B4 indică 
un nivel scăzut de atașament față de școală. 

(B4) Sprijinul social și 
emoțional oferit 
elevilor de cadrele 
didactice 

Se calculează Scor_B4 = suma celor 5 elemente din tabel și se obține pentru 
fiecare elev o valoare între minim 5 și maxim 25. 
Apoi la nivel școlar (clasele a V-a, a VI-a etc.) /pe școală se calculează: 
- ponderea elevilor care au un Scor_B4<15 
- Scor mediu_B4 = Scor_B4 agregat pentru toți elevii/număr total elevi 



Nevoia de intervenție este cu atât mai mare cu cât și întrebările B1 și B2 indică 
un nivel scăzut de atașament față de școală. 

(B5) Mediul de 
învățare la clasă 

Se calculează Scor_B5 = suma celor 3 elemente din tabel și se obține pentru 
fiecare elev o valoare între minim 3 și maxim 15. 
Apoi la nivel școlar (clasele a V-a, a VI-a etc.) /pe școală se calculează: 
- ponderea elevilor care au un Scor_B5>9 
- Scor mediu_B5 = Scor_B5 agregat pentru toți elevii/număr total elevi 
Cu cât indicatorii obțin scoruri mai mari de 9 cu atât mai problematică este 
disciplina la clasă, iar intervențiile trebuie să fie mai ferme. 

(B6) Violența între 
elevi 

Se calculează Scor_B6 = suma celor 4 elemente din tabel și se obține pentru 
fiecare elev o valoare între minim 4 și maxim 20. 
Apoi la nivel școlar (clasele a V-a, a VI-a etc.) /pe școală se calculează: 
- ponderea elevilor care au un Scor_B6>5 
- Scor mediu_B6 = Scor_B6 agregat pentru toți elevii/număr total elevi 
Cu cât indicatorii obțin scoruri mai mari de 5 cu atât mai problematică este 
violența în școală, iar intervențiile trebuie să fie mai ferme. 

 

Secțiunea C: “Aspirații pentru viitor” 

(C1 și C2) Aspirațiile 
elevilor legate de 
educație 

La nivel școlar (clasele a V-a, a VI-a etc.) /pe școală se calculează: 

- ponderea elevilor care au încercuit 3. 

 
 


